I. megoldas: Irjuk fel az n szama egymastol kiilonb6z6 pozitiv szam mértani és szamtani kozépértékei kozti ismert
egyenlotlensegel az 1,2, 22 23 .. 2"! szamokra és fejezziik ki a kapott Osszegeket zart alakban a szamtani ill. a
mértani sor osszegkeplete alap jan:
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Innen — mindkét oldalt n > 1 > 0-val szorozva, majd 1-gyel névelve éppen a bizonyitandé egyenlGtlenséget kapjuk.

Elekes Béla (Bp. L., Toldy F. g. III. o. t.)

Megjegyzés: Hasonloan bizonyithato, hogy az adott egyenl6tlenségben 2-nek (mint alapnak) barmely a > 2 szammal
val6 helyettesitésével adodd
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egyenlGtlenség is érvényes minden n > 1 egész szamra; a modosulas csak annyi, hogy az 1 +a+a®+ ...+ a" ! sszeg
zart alakjabol az a — 1 > 1 nevez&t elhagyjuk, és evvel a jobb oldal még nagyobba valik.

Megyesi Ldszlo (Mako, Jozsef A. g. IV. o. t.)

II. megoldas: Az egyenlGtlenség helyes voltat a teljes indukcié modszerével bizonyitjuk. n = 2 és n = 3-ra az
allitas helyes, mert a helyettesitéssel adodo 1 + W2 <4es7 <8 egyenl6tlenségek fennallanak. Feltessziik, hogy n
helyén valamely k = 3 szamra igaz az allitas:

(1) 14+ k- 277 <2,
és bebizonyitjuk, hogy akkor n helyén az 1-gyel nagyobb k + 1-gyel is igaz:
(2) 1+ (k+1)25 < 21,
A (2) jobb oldalat (1) felhasznalasaval igy alakithatjuk at:
(3) 2’€+1:2.2’“>2(1+k~2%):2+k\/§~2§>1+k\/§~25.
Itt a jobb oldal (2) bal oldalatol csak abban tér el, hogy az itteni kv/2 szorzo helyén ott k + 1 all. Amde ezek kdzott a
kV2>k+1
egyenl6tlenség 4ll, amely a minden k 2 3-ra érvényes
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egyenl6tlenségnek k-val valo szorzasaval all els. Eszerint (3) utolsé tagjaban k+/2 helyett k+ 1-et irva az egyenlGtlenség
még inkabb all, vagyis (2)valoéban helyes.
Hajna Jdnos (Pécs, Széchenyi 1. g. IL. o. t.)
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